
 
 

COMUNICATO UFFICIALE N. 4011 - ROMA 13/06/2019 
Il Giudice Sportivo Nazionale della F.I.B.S. , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 13/06/2019 ha omologato le gare di
seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie A2 Softball
A) Risultati gara

GIRONE A 3° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

09/06/2019 S00A2AAA0312 MONZESI NEW BOLLATE ASD BANCO DI SARDEGNA 2 0

 Barile Aldo     Salgado Perez Raul     Bellavia Gianfranco     Pelosi Gian Paolo    

(Omologazione sospesa C.U. 4010 dell' 11.06.2019 - Delibera presente C.U. 4011  del 13.06.2019)

GIRONE A 4° GIORNATA

Data Sigla   Risultato

09/06/2019 S00A2AAA0412 MONZESI NEW BOLLATE ASD BANCO DI SARDEGNA 1 5

 Salgado Perez Raul     Barile Aldo     Bellavia Gianfranco     Pelosi Gian Paolo    

(Omologazione sospesa C.U. 4010 dell' 11.06.2019 - Delibera presente C.U. 4011  del 13.06.2019)

B) Classifiche

GIRONE A CLASSIFICA

 PG PV PP PER (%)

MONZESI NEW BOLLATE ASD 16 12 4 750

SACCO LEGNANO 14 10 4 714

SOFTBALL LA LOGGIA 16 9 7 563

BANCO DI SARDEGNA 16 8 8 500

REALE JACKS TORINO 17 8 9 471

CARPANA CROCETTA BC 15 6 9 400

S.S.D. POL. SUPRAMONTE 16 6 10 375

S.C. LIBURNIA A.S.D. 12 2 10 167

C) Provvedimenti disciplinari
Non è stato assunto alcun provvedimento disciplinare

D) Delibere
OGGETTO: DELIBERA del Giudice Sportivo Nazionale in merito alle gare SOOA2AAA0312 e 0412 Monzesi New Bollate – Nuoro
Softball, disputate il 9 giugno 2019.
Il Giudice Sportivo Nazionale,
preso atto che la società Nuoro Softball, a seguito dei richiesti chiarimenti circa la ritardata presentazione in campo, ha fatto pervenire
documentazione comprovante la causa di forza maggiore;
che, in particolare, ha allegato copia della attestazione rilasciata dalla società di gestione aeroportuale datata 9 giugno dalla quale si evince
che il volo IG 1225, schedulato in partenza da Olbia alle ore 7,10 del giorno stesso, è stato cancellato, con riprotezione su altro volo IG1209
in partenza alle ore 11,00;
che sono state altresì allegate le carte di imbarco, relative al volo soppresso, stampate solamente il 6 giugno precedente;
che, da verifica compiuta direttamente dal Giudice da fonti aperte sul web, la turbativa al traffico nello scalo di partenza è dipesa da una
modifica dei piani operativi di volo per la garanzia della c.d. continuità territoriale, con il passaggio di alcune tratte dal vettore Alitalia al
Vettore Air Italy, avvenuta in coincidenza con il fine settimana in questione;
che dunque risulta comprovata la sussistenza della causa di forza maggiore secondo cui, a tenore dell’ art. 3.13 del Regolamento Attività
Agonistica, l’arbitro capo ha facoltà di differire l’inizio delle gare a suo giudizio, come è in effetti avvenuto nel caso di specie;
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che nessuna responsabilità può essere ascritta alla società Nuoro Softball;
Per tutto quanto precede
deve essere riconosciuta la correttezza nel comportamento della società Nuoro Softball, che va esente da responsabilità disciplinari, e le gare
in oggetto devono essere omologate con il risultato acquisito sul campo. 
Si comunichi.
Il Giudice Sportivo Nazionale
Silvano Filippi

Il Giudice Sportivo Nazionale
Dott. Silvano Filippi
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